



LAGOON

50

2019 | Greece
[Tirolerin] German flag

4 Cabins | 3 Heads (Owner's Version)

2 x 80 HP Yanmar

Never chartered
Solar panels
Elegance line
XL Tenderlift hydraulic platform
Bimini | Highfield Hypalon dinghy
Watermaker
Code 0

1.050.000 €

Taxes included
Impuestos incluidos



| TECHNICAL SPECIFICATIONS |

LENGTH: 14.76 m / 48'5" Ft

BEAM: 8.1 m / 26'7" Ft

DRAFT: 1.4 m / 4'7" Ft

| BASIC EQUIPMENT |

3 Cabins | 3 Heads (Owner's Version)

Additional middle port cabin

Large dressing room at starboard

Under bed slats

| ENGINES |

2 x 80HP | Yanmar 4JH80

950 hours

Pair of 3 blades folding propellers

The Boat was never chartered

| ESPECIFICACIONES TÉCNICAS |

ESLORA: 14.76 m / 48'5" pies

MANGA: 8.1 m / 26'7" pies

CALADO: 1.4 m / 4'7" pies

| EQUIPAMIENTO BASE |

3 Cabinas | 3 Baños (Version Propietario)

Camarote de babor central adicional Amplio
vestidor a estribor

Listones debajo de la cama

| MOTORES |

2 x 80CV | Yanmar 4JH80

950 horas

Pareja de hélices plegables de 3 palas

El barco nunca fue alquilado



| DECK GEAR |

- Kit of covers - Graphite (steering wheel, wheel station)
- Sides around Aft cockpit with windows - Graphite
- All electric flybridge winches and Harken linefeeder
- Extra for XL tenderlift plataform with remote
- Windless remote control at helm statios with chain counter
- Cuppercoat underwater painting. Grounding with additional epoxy paint.
- Individual leather upholstery on the complete boat outside inkl. sunbeds on the flybride
- 6 Additional large floating fenders
- 2 Big round fenders
- Hundrets of meters Liros lines
- Fixed bimini with light system

| EQUIPAMIENTO DE CUBIERTA |

- Kit de cubiertas - Grafito (volante, espacio del volante)
- Lados alrededor de la cabina de popa con ventanas - Grafito
- Todos los cabrestantes del flybridge eléctricos y alimentador de línea Harken
- Extra para plataforma XL tenderlift con mando a distancia
- Mando a distancia en los puestos de gobierno con contador de cadena
- Pintura subacuática Cuppercoat. Puesta a tierra con pintura epoxi adicional.
- Tapicería de cuero individual en el barco completo exterior inkl. tumbonas en el flybride
- 6 fenders flotantes grandes adicionales
- 2 fenders redondos grandes
- Cientos de metros de líneas Liros
- Bimini fijo con sistema de luces



| INTERIOR EQUIPMENT |

- Confort equipment configuration
- Elegance Line - 3 Cabins version & Cabin at Porside
- Grand confort upholstery marble (salon & settees)
- Washer / Dryer 220V
- Freezer 100L | 26US Gal in the passage way
- Microwave oven | Gas hob in the cockpit
- Gas grill by side the cockpit.
- Fans in salon and cabins
- Large sliding roof forward window
- Flexiteak in the complete cockpit inkl. all steps, both higher areas byside the cockpit inkluding steps to the Flybridge and the area on the flybridge done in Barcelona 2020
- Individual carpets and Saloon table in the saloon
- Starboardside (owner) carpets and individual leather applications
- Watermaker 130liter/hour inkl. additional purifyer for drinking water done in Barcelona 2020

| EQUIPAMIENTO INTERIOR |

- Configuración - equipo de confort
- Línea Elegance - Versión 3 Cabinas y Cabina en Porside
- Tapicería gran confort mármol (salón y sofás)
- Lavadora / Secadora 220V
- Congelador 100L | 26US Gal en el pasillo
- Horno microondas | Placa de gas en la cabina
- Parrilla de gas al lado de la cabina.
- Ventiladores en salón y cabinas
- Gran ventana delantera de techo corredizo
- Flexiteak en la cabina completa inkl. todos los escalones, ambas áreas más altas junto a la cabina, incluidos los escalones hacia el Flybridge y el área en el flybridge hecho en Barcelona 2020
- Moquetas individuales y mesa Saloon en el salón
- Alfombras del lado de estribor (propietario) y aplicaciones de cuero individuales
- Potabilizadora 130 litros/hora inkl. depuradora adicional para agua potable realizada en Barcelona 2020



| SAILS & RIGGING |

- Code 0 Rig and Pole & Furler
- Extra for Dacron Square top mainsail in Lieu of standard
- Lazy Bag for aluminium Boom - Graphite
- White painted aluminium mast and boom
- Standupboard with soft sailing rig
- Anchor stainlesssteel typ Ultra with 45 kg

| HI FI & ELECTRONICS |

- Ais 500 B&G transceiver with antenna coupling
- Autopilot remote B&G
- B&G rudder joystick at nav station
- Radar B&G 4G, with s/steel protection
- Sounder B&G forward scan
- TV antenna
- VHF B&G RS90 double handset with DSC
- Zeus 3 12 Display at helm station and at nav. station with leather
- TV System with 43 Zoll Samsung TV and electrical TV lift in Saloon with remote control

| VELAS Y APAREJOS |

- Código 0 Aparejo y poste y enrollador
- Extra para vela mayor Dacron Square top en lugar de estándar
- Lazy Bag para Boom de aluminio - Grafito
- Mástil y botavara de aluminio blancos
- Standupboard con aparejo de vela blanda
- Anclaje de acero inoxidable Ultra con 45 kg

| HIFI Y ELECTRÓNICA |

- Transceptor Ais 500 B&G con acoplamiento de antena
- Piloto automático remoto B&G
- Palanca de mando del timón de B&G
- Radar B&G 4G, con protección de acero inox.
- Escaneo directo de sonda B&G
- Antena de televisión
- Auricular doble VHF B&G RS90 con DSC
- Zeus 3 12 Pantalla en el puesto de mando y en la navegación. estación con cuero
- Sistema de TV con TV Samsung de 43 Zoll y elevador de TV eléctrico en Salón con control remoto



| ADDITIONALS |

- Highfield Hypalon dinghy AL 340 with 20 HP Honda engine and steering wheel including Teak on the bottom and additional Light, anchor and bathing letter bought in Barcelona 2020
- One complete diving equipment
Additional diving equipment – free diver
- 2 Folding E-Bikes
- 2 Folding E Scooters from E-tow.
- 4 Dock lines
- Anchor set
- Big solar panel system with 2.400 Wpeak with victron regulators (boat is completely selfsufficient, never supplying with land energy since installed 2019)
- Complete Victron Energy System with additional 800 Ah victron lithium Batterys and an victron 5000 Inverter. (System for 220 V and 110 V useable)

| ADICIONALES |

- Embarcación auxiliar Highfield Hypalon AL 340 con motor Honda de 20 HP y timón de dirección con teca incluida en la parte inferior y luz adicional, ancla y carta de baño comprada en Barcelona 2020
- Un equipo de buceo completo Equipo de buceo adicional – buzo libre
- 2 Bicicletas eléctricas plegables
- 2 Scooters eléctricos plegables de E-tow.
- 4 líneas de muelle
- Conjunto de ancla
- Gran sistema de paneles solares con 2.400W pico con reguladores victron (el barco es completamente autosuficiente, nunca se alimenta con energía terrestre desde que se instaló en 2019)
- Sistema Victron Energy completo con baterías de litio Victron de 800 Ah adicionales y un inversor Victron 5000. (Sistema para 220 V y 110 V utilizable)













Chasing your Dreams
catamaransbcn.com





Chasing your Dreams
catamaransbcn.com











Chasing your Dreams
catamaransbcn.com







Chasing your Dreams
catamaransbcn.com





















Chasing your Dreams
catamaransbcn.com





Chasing your Dreams
catamaransbcn.com





Chasing your Dreams
catamaransbcn.com









Chasing Your Dreams

CONTACT
CONTACTO

marketing@catamaransbcn.com
catamaransbcn.com
